
1 
 

 

練習問題 次の問いに答えましょう。 

 
 

1 180人の40％は何人でしょう。 

 

   答   

 
2 9.5㎡の28％は何㎡でしょう。 

 

   答   

 
3 75dLの66％は何dLでしょう。 

 

   答   

 

 

4 360mは何mの24％でしょう。 

 

   答   

 
5 68人は何人の170％でしょう。 

 

   答   

 
6 □㎡の64％は17.6㎡です。 

 

   答   

 
 

 
  

            



2  百分率とグラフ 
 

 

 

解答 次の問いに答えましょう。 

 
 

1 180人の40％は何人でしょう。 

★ 

百分率を小数になおすと，40％＝0.4 

. =180 0 4 72  

72

人 
  答   

 
2 9.5㎡の28％は何㎡でしょう。 

★ 

百分率を小数になおすと，28％＝0.28 

. . . =9 5 0 28 2 66  

   答 2.66㎡  

 
3 75dLの66％は何dLでしょう。 

★ 

百分率を小数になおすと，66％＝0.66 

. . =75 0 66 49 5  

   答 49.5dL  

 

 

4 360mは何mの24％でしょう。 

★ 

百分率を小数になおすと，24％＝0.24 

. =360 0 24 1500  

   答 1500m  

 
5 68人は何人の170％でしょう。 

★ 

百分率を小数になおすと，170％＝1.7 

. =68 1 7 40  

   答 40人  

 
6 □㎡の64％は17.6㎡です。 

★ 

百分率を小数になおすと，64％＝0.64 

. . . =176 064 275  

   答 27.5  

 
 

 
  

            

 


